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TEVÉKENYSÉGI KÖR

Színes csomagolóanyagok, prospektusok,
reklámanyagok, címkék, kisméretű dobo-
zok élelmiszer-ipari felhasználásra íves
ofszettechnológiával.
Pénztárszalagok, termopapír- és műanyag
alapú címkék gyártása tekercses kivitelben.
Aranyozás, domborítás, fóliázás, hajtoga-
tás, stancolás.
Teljes körű nyomdai előkészítés rövid
határidővel.
Egy amerikai szlogen így szól:
„Gyorsan, jót, olcsón, Választhat kettőt,
de csak kettőt!”
Nálunk mindhármat választhatja!

1979-ben kapta meg a cég első működési
engedélyét, amely a villanyszerelő és lakás-
takarító tevékenységre szólt, majd 1985-ben
bővült a tevékenységi kör, címkekészítő
tevékenységre. Ezekben az években még
nem lehetett magánkézben sokszorosító-
gép, nyomdára még nem lehetett enge-
délyt kapni, így az első iparengedély neve
„Címkekészítő” volt. A villanyszerelés
eredményes működése mellett beüzemelés-
re került egy svájci címkenyomó gép is,
amely még inkább inspirálta a céget tapasz-
talatszerzésre, a nyomdászat elsajátítására
és különböző piacok megszerzésére. 1986
elejére olyan szintre jutott a nyomda, hogy
már valódi nyomdász és valódi nyomdagép
kellett hozzá. A magas minőségi igények és
az egyre bővülő piac komoly színvonalat
eredményezett. Mire a rendszerváltás bekö-
vetkezett, a Bogáti Vállalkozás egy felké-
szült, majdnem minden igényt kielégítő
családi vállalkozássá fejlődött.

1991-ben sikerült az akkor Magyarországon
megtelepedő NESTLÉ-vel munkakapcsolat-
ba kerülnünk, és ez végleg meghatározta
a továbbfejlődés irányát. A folyamatosan
bővülő géppark és a kollégák a minőségi
munka követelményeinek megfelelően let-
tek kiválasztva, aminek a következménye-
képpen a cég nagyon komoly tekintélyt
vívott ki a szakma és a megrendelői kör
oldaláról. A géppark ekkorra kétszínes,
B3-as méretű Dominantból, vágógépekből
és számítógépekből állt. 1993 a nagyberu-
házás éve volt. Nagy teljesítményű, modern
Roland típusú gépek vásárlása mellett telje-
sen automatizált lett a nyomdai előkészítés,
és a kinőtt telephely helyett sikerült egy
üzemcsarnokot vásárolni a jelenlegi helyen.
Olyan körülményeket sikerült létrehozni,
amely méltó volt a szakmában elfoglalt
helyünkhöz.
1997-ben a cég megszerezte az akkor még
ISO 9002-es minősítését, amely abban az
időben még ezen a területen ritkaságnak
számított. 1999-ben a húszéves évfordulót
egy az országban egyedülálló gép beszerzése
koronázta meg: egy új Roland 705/5 szín+
lakk/B1-es méretű nyomdagép került
beüzemelésre. 2000-ben a keleti piac össze-
omlása után új irányt kellett venni.
Az új piaci igényeknek megfelelően teker-
cses ágazattal lett bővítve a csomagoló-
anyag-gyártás, amely napjainkig egy
komplett tekercses flexóüzemmé bővült,
ahol az alumíniumtól a műanyagon át, az
öntapadós és papír alapanyagokat is nyom-
tatjuk és feldolgozzuk.
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